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74.ª Sessão, em 8-3-1941 — SESSÃO ORDINÁRIA

Com a presença de número regulamentar de Sócios, realizou-se dia 8 de Março
do corrente ano, a 74.ª Sessão Ordinária da Sociedade, sob a presidência do Dr. H.
CERRUTI, secretariado pelos Drs. F. LECHEREN ALAYON e OSCAR L. ALVES. No
expediente, após a aprovação da ata anterior, foi lida a correspondência. Em
seguida, o Dr. SOLANO PEREIRA é felicitado pela perfeita ordem das referidas
contas. Em prosseguimento, o Dr. FERNANDO L. ALAYON, procede a leitura de
diversos documentos, pelos quais ficou regularizada a situação da Revista
Brasileira de Leprologia, em face da nova legislação nacional. Comunica a
transferência da propriedade da Revista para o Dr. NELSON DE SOUZA CAMPOS,
para efeito exclusivo de registro no Dept. de Imprensa e Propaganda, de acordo
com as Leis em vigor.

Passando à Ordem do Dia, foi dada a palavra A. Dra. DILURDINA RODRIGUES,
que apresentou o trabalho: — “Considerações sobre a Patologia da lepra Infantil”.
Em seguida, o Dr. ARGEMIRO RODRIGUES de SOUZA, iniciou a leitura do
trabalho inscrito: — “Escrofulato de Lepra" — Estudo Clínico.

Ao encerrar a Sessão, o Snr. Presidente faz elogiosas apreciações sôbre os
trabalhos apresentados.

— — — —

75ª. SESSÃO, em 14-4-1941

Realizou-se dia 14 de Abril do corrente ano, a 75.ª Sessão Ordinária da
Sociedade, sob a presidência do Dr. HUMBERTO CERRUTI, secretariado pelos Drs.
P. L. ALAYON e JOÃO MORAES Jr., (ad hoc). Lida e aprovada a ata da sessão
anterior, passa ao expediente, no qual são lidas diversas cartas, dentre as quais,
destaca-se a do Presidente do 1.º Congresso Nacional de Saúde Escolar,
solicitando a designação de representantes oficiais da Sociedade ao referido
Congresso. O Snr. Presidente indica os nomes dos Drs. NELSON DE SOUZA
CAMPOS e DUARTE DO PATEO. O Dr. NELSON propõe, seja incluido o nome do
Dr. HUMBERTO CERRUTI na comissão.

Em seguida, o Dr. DUARTE DO PATEO, faz o necrológio do Dr. WALDEMAR
CASTELO, propondo um voto de pezar pelo passamento do distinto colega, o que
— foi aprovado .



— 218 —

Pede a palavra o Dr. FLAVIO MAURANO, que após algumas considerações,
propõe, nos termos do art. 2, parágrafo A, dos Estatutos da Sociedade, sob o
patrocinio do Snr. ADHEMAR DE BARROS, Interventor Federal no Estado e sob os
auspicios do Dr. F. SALES GOMES Jr., grande realizador no campo da Medicina
Social, seja fundado, anexo à Soc. P. de Leprologia, o Instituto da História da
Medicina. O Snr. Presidente, enaltecendo a proposta do Dr. FLAVIO MAURANO,
termina designando o Autor da proposta e o Dr. NELSON DE SOUZA CAMPOS,
para estabelecerem os alicerces da nova Instituição.

Na ordem do dia, foi concedida, a palavra aos Drs. RAUL FERNANDEZ
VAUTRAI e FLAVIO MAURANO, que apresentaram: “Considerações em torno da
anetoderma em um doente de lepra".

O trabalho não foi discutido.

Em seguida, os Drs. FLAVIO MAURANO e LUIZ MARINO BECHELLI,
apresentam: “A infliencia da reação leprotica sobre a evolução das lesões cutâneas
lepromatosas". O trabalho é amplamente discutido, sendo a discussão publicada
nos Boletins da Sociedade.

Prosseguindo, o Dr. RENATO BRAGA, a pedido do Autor, lê o trabalho inscrito
pelo Dr. NALOR FOOTE ,sobre:

“O contágio da Lepra”.

Não havendo discussão, o Senhor Presidente encerra a sessão.

— — — —

76.ª SESSÃO, em 10-5-1941.

Ás 20h. e 30, do dia 10 de maio, realizou-se a 76.ª Sessão Ordinaria da
Sociedade Paulista de Leprologia, sob a Presidencia do Dr. HUMBERTO CERRUTI,
Secretariado pelos Drs. FERNANDO LECHEREN ALAYON e OSCAR LEITE ALVES.
Aprovada a ata anterior, é dada a palavra ao Dr. FLAVIO MAURANO, que propõe o
Dr. RAUL FERNANDEZ VAUTRAI para sócio correspondente da Sociedade, o que é
aprovado.

Ainda no expediente, o Dr. DUARTE DO PATEO, em nome da Comissão
indicada para representar a Sociedade no 1.° Congresso Nacional de Saúde
Escolar, da qual fez parte em companhia dos Drs. NELSON DE SOUZA CAMPOS e
HUMBERTO CERRUTI faz à casa um breve relato do desempenho dessa missão.

Passando à Ordem do Dia, foi dada a palavra ao Dr. DUARTE DO PATEO que
apresentou o trabalho “Da incicência da lepra entre os comunicantes escolares”.

Em seguida, o Dr. RAUL FERNANDEZ VAUTRAI fez a leitura de seu trabalho
inscrito: “Sobre a Lepra Lazarina”.

Os trabalhos apresentados não foram discutidos.

Tendo o Dr. LAURO DE SOUZA LIMA, que se achava tambem inscrito para esta
sessão, deixado de comparecer, por motivo de força maior, o Senhor Presidente dá
por encerrada a sessão.

L. K.

— — — —


